

亮点◎直击

办电省心 用电放心

我市强化服务为企业“充电蓄能”

本报讯(记者 夏旭光)8月16日,在市政府新闻办举行的新闻发布会上,市发展改革委二级调研员戴振典介绍了我市持续优化获得电力方面的相关工作。

共享使用、重点项目提前对接服务、保供电、接办电满意度等方面全力攻坚,继续争创电网项目审批服务、电力保护区树障清理攻坚战等工作亮点。

动,从规划、用地、环境影响评价等多方面提出优化简化措施,大力推动电网项目落地,补齐短板。

供电基础设施建设,积极探索财政资金承担或适当补助的工作机制,降低用户办电投资投入。

今年以来,市交通运输局深入开展“四好农村路”提质增效专项行动,创新实施了农村公路灾毁保险制度,开启我市农村公路“保险+服务”新篇章。

“四好农村路”修的是路,改变的是农村面貌,联系的是党心民心。看着“四好农村路”建设进展数据,市交通运输局建设管理科科长杨军说:“‘四好农村路’是一项民生工程、民心工程、德政工程,是实施乡村振兴战略、改善农村人居环境的重要抓手。

诚信之花遍开水城

■ 本报记者 吕晓磊

8月16日下午,亿津超市丽城店水果区的营业员孙凤喜在整理展示柜里的水果时,发现了一个鼓鼓的钱包,包里有现金、银行卡和购物卡等。

“拾金不昧是中华民族的传统美德。工作中,我们经常会捡到顾客落下的手机、钱包等贵重物品,都会交到办公室统一保管,并想办法联系失主前来认领。”

细微处彰显民生情怀

——访农工党聊城市工委秘书长张静

同心访谈 第100期

■ 岳殿举

“汽车总站到了,有下车的乘客,请带好行李物品,待车辆停稳、车门打开后起身,从后门下车,开门请当心,下车请走好。”

细心的张静对事关百姓生活的事情格外敏感,在乘坐公交车上下班过程中,公交车进站离站提示引起了张静的关注。

起身”提示语。由此,一项改变公共汽车报站提示、缓解乘客急于下车心理、提升公交车服务质量的建议,逐渐在张静脑海中成形。

今年3月下旬,张静通过市委统战部议政建言平台提交了《关于进一步提升公共汽车服务的建议》,共包括三方面建议:关注老年群体,变更汽车提示音,让出行更安全;关注残障人士,推广无障碍汽车,让出行更温暖;关注患病乘客,普及急救知识,让出行更安全。

张静表示,这完全源自自己乘坐公交车的亲身经历和感受。近年来,随着我市公交线路的不断拓展和延伸,以及政府多项惠民政策的实施,越来越多的市民选择乘坐公交车出行。

张静认为,公共交通的发展对公共服务提出了更高的要求,公交出行,要便捷更要求安全。

茌平区残联创新推行1235工作法

■ 通讯员 韩冬

今年以来,茌平区残联创新采取1235工作思路,不断加强“规范化、项目化、制度化、载体化”建设,全力推动残疾人工作高质量发展。

在平区残联以活动载体化为指导,做好五项工作。以“全国助残日”等特色节日为契机,开展发放辅助器械、慰问特困师生、组织志愿者开展助残服务、集中宣传报道自强自立模范残疾人、组织残疾人参观在平区党员教育基地等“五个一批”扶残助残活动,营造浓厚的扶残助残工作氛围。

打造新优势 培育新动能

(上接1版)开发区探索出一套有效的“希杰工作法”,让招商干部由“推销员”变“产业专家”、由“管理员”变“服务管家”、由“征税员”变“高级合伙人”,以有速度、有温度的营商环境,蹚出一条引进外资、服务外企的创新路径。

项目招引中的堵点难点痛点问题。开放、创新、包容、温暖的城市环境换来的是世界500强、中国500强、民营500强、行业龙头企业的纷至沓来。

展的肥沃土壤。市纪委监委将优化营商环境、构建亲清政商关系纳入市县两级巡察重点,着力整治权力事项下放不精准、减收费等涉企政策落实不到位、对企业设置门槛、任性执法等问题。

如今,聊城正在以更坚定的决心和更大的魄力,披荆斩棘,勇往直前,努力做到让人民群众更方便、让市场主体更活跃、让发展动力更强劲、真正让优质的营商环境成为聊城的核心竞争力和最亮“新名片”。

“这几年,我们不断加大公厕的建设和提升改造力度,科学规划,逐步完善公厕布局,新增公厕37座,提升改造公厕71座,设置公厕指示牌400余处,城区公厕数量达到了157座。

“这几年,我们不断加大公厕的建设和提升改造力度,科学规划,逐步完善公厕布局,新增公厕37座,提升改造公厕71座,设置公厕指示牌400余处,城区公厕数量达到了157座。

小细节里的大民生

(上接1版)

无接触感应式洗手液盒……这些细节温暖着市民的心。“这几年,我们不断加大公厕的建设和提升改造力度,科学规划,逐步完善公厕布局,新增公厕37座,提升改造公厕71座,设置公厕指示牌400余处,城区公厕数量达到了157座。

“这几年,我们不断加大公厕的建设和提升改造力度,科学规划,逐步完善公厕布局,新增公厕37座,提升改造公厕71座,设置公厕指示牌400余处,城区公厕数量达到了157座。

临清市自然资源和规划局、临清市公共资源交易中心国有土地使用权公开出让公告

临自然资规告字[2022]007号

经临清市人民政府批准,临清市自然资源和规划局、临清市公共资源交易中心对2022-011号宗地进行公开出让。现将有关事项公告如下:

Table with 10 columns: 宗地编号, 位置, 面积(平方米), 用途, 使用年限, 容积率, 建筑系数, 建筑密度, 绿地率, 保证金(万元), 起始价(万元), 加价幅度(万元)

2022-011 青年路以北、先锋路以南、京九铁路以东、运河路以西 41324 物流仓储用地 50年 大于或等于0.1 大于或等于35% 大于或等于65% 小于或等于15% 620 1240 5

备注 2022-011号宗地按照“标准地”供地,具体要求详见聊城市公共资源交易中心网站该宗地出让文件,竞买须知。

一、宗地基本情况:(见附件) 二、中华人民共和国境外的公司、企业,其他组织和自然人,除法律另有规定外,均可申请参加竞买,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

六、本次国有土地使用权公开出让活动定于2022年9月12日9时00分在聊城市公共资源交易中心网站(http://ggzyjy.liao-cheng.gov.cn/lcweb/)进行。

网上交易活动交易截止前两个工作日,即2022年9月25日17时00分前交到指定账户(以竞买保证金到账时间为准)。

二、本次公开出让土地不接受电话、邮寄及口头竞买。 三、本次公告未尽事宜详见公开出让文件和竞买须知(聊城市公共资源交易中心网站http://ggzyjy.liao-cheng.gov.cn/lcweb/)。

“市城管局在主城区主要路段路口部位,安装200套智能井盖,智能井盖系统采用传感器、无线通信和地理信息等技术,实现对井盖状态的主动感知、实时监控,一旦发生倾斜、位移、水浸等情况,监控终端立即向智慧城管平台发送报警信息。”

“市城管局在主城区主要路段路口部位,安装200套智能井盖,智能井盖系统采用传感器、无线通信和地理信息等技术,实现对井盖状态的主动感知、实时监控,一旦发生倾斜、位移、水浸等情况,监控终端立即向智慧城管平台发送报警信息。”

公告

幅双向通行”的交通组织方式,施工期间易造成车辆拥堵,过往车辆可选择绕行G514线至G105线至G309线或G308线至G240线至S245线。